

PROTOKÓŁ Nr XXXVI.2013
przebiegu zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zielona Góra,
która odbyła się w dniu 25 lipca 2013 r.

1. Otwarcie Sesji

Sesja odbyła się w sali obrad Urzędu Gminy Zielona Góra, początek godz. 12.00.

Sesję Rady Gminy Zielona Góra otworzył i obradom przewodniczył Wiceprzewodniczący Rady Gminy Mariusz Rosik.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność posiedzenia, z uwagi na obecność wymaganego quorum.

W sesji uczestniczyło 11 radnych na stan Rady – 15 radnych,

Wiceprzewodniczący Rady Gminy na wstępie przywitał przybyłych gości w osobach :Pana Dariusza Kocura z-cę Naczelnika Ruchu Drogowego Policji, Pana T.Kapetę przedstawiciela ZWiK, Media, Wójta Gminy Zielona Góra Mariusza Zalewskiego, Z-cę Wójta Gminy Ireneusza Bogucewicza, Sekretarz Gminy Urszulę Zamiatała, Panią Skarbnik Elżbietę Łuczak- Kumorek, radnych powiatu, kierowników referatów Urzędu Gminy, Panie i Panów sołtysów, koleżanki i kolegów radnych oraz mieszkańców gminy.

2. Przedstawienie porządku obrad

Wiceprzewodniczący Rady Gminy powiedział, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad nie mniej jednak, spytał czy są propozycje zmiany porządku. Zmian do porządku nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytał porządek,

- 1.Przedstawienie porządku obrad.
- 2.Przyjęcie protokołu przebiegu ostatniej Sesji Rady Gminy Zielona Góra.
- 4.Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym (po sprawozdaniu przekazanie trzytysięcznej mieszkanke Przylepu LUANIE BARCZAK – GOMES okolicznościowego upominku).
- 5.Informacja Wójta o sposobie załatwienia wniosków lub interpelacji zgłoszonych na poprzedniej sesji.
- 6.Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwały lub zajęcie stanowiska w sprawach:

- 1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarczego w Gminie Zielona Góra na lata 2009-2013,
- 2) zmiany uchwały budżetowej na rok 2013,
- 3) udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubuskiemu w ramach wsparcia realizacji projektu „Budowa obejścia m. Nowy Kisielin łączącej drogi wojewódzkie nr 279 i 282”,
- 4) zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego,
- 5) nadania nazwy drodze wewnętrznej w Ochli,
- 6) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody,
- 7) ustalenia sieci publicznych przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez Gminę Zielona Góra,
- 8) uchwalenia „Planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociagowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2013-2015” Zielonogórskich Wodociągów i Kanalizacji Spółki z o.o. w Zielonej Górze,
- 9) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Zielona Góra.

7. Interpelacje i zapytania Radnych.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.

9. Wolne wnioski i informacje.

10. Zamknięcie obrad.

Wiceprzewodniczący poprosił o przegłosowanie porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

3. Przyjęcie protokołu przebiegu ostatniej sesji

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, zwrócił się z zapytaniem do Sekretarza obrad czy zostały zgłoszone uwagi do treści protokołu przebiegu ostatniej Sesji Rady Gminy.

Uwag nie zgłoszono.

Protokół został przyjęty przy zgłoszach wstrzymujących się/A.Sawczuk i R.Jankowski/.

4. Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, zwrócił się z prośbą do Pan Wójta o przedstawienie sprawozdania z pracy w okresie międzysesyjnym.

Panie Przewodniczący ! Wysoka Rado !

Rado

Na wstępie Wójt, poinformował że przebywał na dwutygodniowym urlopie, który częściowo spędziłem w Małopolsce, tam widać ile na przestrzeni kilku ostatnich lat zostało zrobione za pieniądze unijne. My czyli zachodnia Polska w stosunku do Małopolski jesteśmy kategorią B.

Następnie Wójt powiedział, że nie ma dzisiaj Pana sołtysa z Ochli, a miał bym do niego bardzo ważną sprawę związaną z wyjazdem mieszkańców Ochli, za otrzymane z Gminy dofinansowanie.

Dalej Wójt przypomniała, że jak już wcześniej sygnalizowałem dla 3 tys. mieszkańca Przylepu, został ufundowany prezent, 3 tysięcznym mieszkańcem Przylepu, jest dziewczynka o imieniu Luana. Mama jest mieszkanką Przylepu, nazywa się Bartczak- Gomes, poczym wręczył Luanie upominek.

Wójt przedstawił też ilość mieszkańców w poszczególnych miejscowościach łączna liczba wynosi 18 726 osób plus 377 zameldowanych na pobyt czasowy.

W nawiązaniu do organizowanego Święta Gminy, to w bieżącym roku, nowością będzie zorganizowany „Rolniczy Turniej Wsi”. Szczegóły zostaną omówione na spotkaniu sołtysów, które odbędzie się 5 sierpnia o godz. 15.30.

Wójt powiedział, że od ostatniej zwyczajnej Sesji Rady Gmin, wydałem 8 zarządzeń, które dotyczyły :

- z zakresu realizacji uchwały budżetowej i gospodarki finansowej w sprawie:
- w sprawie zmiany planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminom ustawami,
- z zakresu realizacji uchwały w sprawie zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na okres dłuższy niż 3 lata wydano 2 zarządzenia w sprawie:
- nieodpłatnego nabycia na rzecz gminy nieruchomości w m. Sucha i Zatonie przeznaczonych pod drogi wewnętrzne,
- z zakresu prowadzenia placówek oświatowych dotyczące :
- powołania komisji do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora PSP w Zawadzie i PG Drzonków.
- oraz na dostawę sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem na dostęp do szerokopasmowego Internetu,
- rozbiórkę budynku gosp. na dz. 231/14 w Jarogniewicach,
- na przebudowę boiska piłkarskiego na dz. Nr 196 w Zatoniu
- zmianę składu komisji przetargowej na zadanie „Rozwój Systemu Gaśniczego oraz wsparcia systemu alarmowania i ostrzegania przed zagrożeniami oraz dostawę 2 samochodów pożarniczo – ratowniczo – gaśniczych.

W ramach spotkań roboczych uczestniczyłem w :

-dnia 27.06 – Lubuski Park Technologiczny – spotkanie współników, ponadto „Nasza Łężyca” – zakończenie projektu „Pociąg do edukacji”, zakończenie roku szkolnego wręczenie stypendiów Wójta w PSP Drzonków. oraz zakończenie roku szkolnego w PG Przylep i PG Drzonków,
-dnia 28.06 – zakończenie roku szkolnego w PSP Przylep, PSP Zawada oraz posiedzeniu Rady Pedagogicznej w Drzonkowie,
-dnia 29.06 – Dni Kisielina oraz Dni Województwa Lubuskiego w Gorzowie Wlkp.,
-w dniu 1.07 – otwarcie turnieju Kinder + Sport 2013 Drzonków.
-w dniu 2.07-uczestniczyłem w uroczystości bierzmowania dzieci z miejscowości Zatonie,
-dnia 3.07 – uczestniczyłem w posiedzeniu Rady Pedagogicznej PSP w Zawadzie oraz w spotkaniu z sołtysami,
-w dniu 4.07- otworzyłem konkurs „Najpiękniejsza lubuska wieś”.
-dnia 6.07 – wystawa plenerowa „Zatonie jest piękne” oraz festyn „Dni mieszkańca Jan”,
-w dniu 20.07 - zakończenie projektu „Młode forum Łężycy”,
-22.07 –wizytowałem wypoczynek dzieci na półkoloniach w Janach, Zawadzie i Drzonkowie.
Odebrałem też 17 spotkań indywidualnych z mieszkańcami.

Wiceprzewodniczący spytał czy są pytania.

Pytań nie zgłoszono.

5. Informacja Wójta o sposobie załatwienia wniosków lub interpelacji zgłoszonych na poprzedniej sesji

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, zwrócił się z zapytaniem do Wójta Gminy o sposób załatwienia wniosków i interpelacji z ostatniej Sesji Rady Gminy. Wójt Gminy powiedział, że odpowiedzi zostały udzielone.

6. Podjęcie uchwał

Ad.1.

1/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy radny Mariusz Rosik, powiedział że pierwszy projekt uchwały dotyczy zmiany Wieloletniego Programu Gospodarczego Gminy Zielona Góra na lata 2009-2013.

Prowadzący oświadczył, że projekt był omówiony przez Pana Wójta i Panią Skarbnik na dzisiejszym wspólnym posiedzeniu Komisji, w związku z tym spytał czy są dodatkowe pytania odnośnie przedstawionego projektu uchwały. Pytań nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Mariusz Rosik poprosił przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.292.2013.

2/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, powiedział że następny projekt uchwały dotyczy zmiany uchwały budżetowej na rok 2013. Projekt podobnie jak poprzedni był dzisiaj omówiony.

Wiceprzewodniczący spytał czy są pytania. Pytań nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

22

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.293.2013.

3/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy , powiedział że kolejny projekt uchwały dotyczy udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubuskiemu w ramach wsparcia realizacji projektu „Budowa obejścia m.Nowy Kisielin łączącej drogi wojewódzkie nr 279 i 282”.

Pani Skarbnik wyjaśniła, że kwota o jakiej mowa przeznaczona jest na wykonanie dokumentacji.

Projekt był omówiony na posiedzeniu Komisji, niemniej Wiceprzewodniczący spytał czy są uwagi lub pytania.

Uwag nie zgłoszono.

Dalej Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.294.2013.

4/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy radny Mariusz Rosik, powiedział że następny projekt uchwały dotyczy zaciągnięcia długoterminowego kredytu bankowego. Projekt tak jak poprzednie był omówiony na posiedzeniu Komisji, czy są uwagi bądź pytania.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.295.2013.

5/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy radny Mariusz Rosik, powiedział że następny projekt uchwały dotyczy nadania nazwy drodze wewnętrznej w Ochli, grunty pod droga są własnością prywatną.

Projekt, był omówiony na posiedzeniu Komisji, czy są uwagi bądź pytania. Pytań i uwag nie zgłoszono.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.296.2013.

6/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, powiedział że kolejny projekt uchwały dotyczy uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody. Projekt przez Kierownika Referatu Gospodarki Gruntami był omówiony na posiedzeniu Komisji.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.297.2013.

7/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy radny Mariusz Rosik, powiedział że kolejny projekt uchwały dotyczy ustalenia sieci publicznych przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez Gminę Zielona Góra. Projekt podobnie jak dotychczasowe był dzisiaj omówiony na Komisji.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.298.2013.

8/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy , powiedział że następny projekt uchwały dotyczy uchwalenia „Planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2013-2015” Zielonogórskich Wodociągów i Kanalizacji Spółki z o.o w Zielonej Górze. Przewodniczący poinformował, że projekt był dzisiaj omówiony , czy są do niego pytania.

Pytań nie zgłoszono.

Wójt powiedział, że w związku z obecnością Pana Kapety członka Zarządu ZWi K, może by nam Pan powiedział czy:

- czy będzie robiona ulica Solarzów w Raculi,
- kiedy rozpoczną się pierwsze prace związane z realizacją III etapu budowy kanalizacji dot. Zawady i Łężycy,
- jaka jest szansa że zostanie dotrzymany termin zakończenia budowy II etapu kanalizacji.

Pan Kapeta odpowiedział, że ulica Solarzów ma zostać wykonana jednocześnie z zakończeniem budowy II etapu czyli w IV kwartale br.

-odnośnie realizacji III etapu , to trwa procedura przetargowa, dotyczyć będzie budowy sieci w Łężycy, przygotowujący jest również przetarg na budowę sieci w Zawadzie i Krępie.

-trzecie pytanie jest trudne, termin zakończenia robót ustalony jest na 31 października, ale raczej nie zostanie dotrzymany, możemy go anektować o 1 miesiąc, sytuacja jest bardzo trudna, w tym również sytuacja finansowa wykonawcy. Nie sądzę aby Pan Wójt był zadowolony z takiej odpowiedzi, ale na obecną chwilę nie mogę nic więcej powiedzieć.

Wójt odpowiedział, że to prawda, ale jak może być lepiej skoro wykonawca porusza się tempem 2-3 metry na dzień. Proponuję abyśmy się spotkali około połowy sierpnia, może razem coś dokonamy. Nie może tak być że inwestycja trwa już 2 lata a jej końca nie widać. Będąc na urlopie podróżując po kraju, widziałem tablice z napisem” przepraszamy za utrudnienie ale ta inwestycja

jest dla Was” dlaczego u nas takich nie ma, może to by mieszkańców nieco uspokoiło.

Radna Antonina Ambrożewicz- Sawczuk, powiedziała że ulica Grabowa w Raculi robiona jest już od półtora roku, a chodnik nadal jest nie dokończony, czy będziemy czekać na tragedię, bo ludzie idący na cmentarz muszą przez pewien odcinek iść drogą, mówię już o tym kilkanaście razy , pisałam pisma i nadal nie się nie dzieje. Pani Prezes Jilek, odpowiada że jest bezsilna, a co mają mówić mieszkańcy.

Radny Mariusz Rosik- powiedział że codziennie jeździ tym odcinkiem drogi do pracy, chodnika brakuje na ok. 70 m.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.299.2013.

9/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, powiedział że kolejny projekt uchwały dotyczy rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Zielona Góra, projekt był omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji, czy są może pytania.

Radna Antonina Ambrożewicz- Sawczuk- spytała czy skarga nie powinna była być zbadana przez Komisję Rewizyjną.

Wiceprzewodniczący Rady odpowiedział, że nie było takiej potrzeby, zwłaszcza że droga jest już przejezdna.

Dalej Wiceprzewodniczący Rady Gminy, poprosił Przewodniczących Komisji Stałych Rady Gminy, o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Infrastruktury, Rolnictwa i Ochrony Środowiska, powiedział że Komisja nie wydała opinii.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, powiedział że Komisja projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Przewodnicząca Komisji Polityki Socjalnej, Zdrowia, Praw Człowieka i Praworządności powiedziała, że Komisja nie przeprowadziła Głosowania.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił o przegłosowanie projektu uchwały.

Uchwała została podjęta jednogłośnie- Uchwała Nr XXXVI.300.2013.

7. Interpelacje i zapytania radnych.

1/

Radna Antonina Ambrożewicz- Sawczuk, powiedziała że na ostatniej Sesji Rada wyraziła swoje stanowisko odnośnie wypowiedzi Pani Minister Małgorzaty Młochowskiej dotyczące łączenia samorządów. Czy otrzymaliśmy potwierdzenie że stanowisko zostało dostarczone.

Pani Sekretarz odpowiedziała że tak, wczoraj otrzymaliśmy druk potwierdzenia dostarczenia stanowiska .

Następnie radna poprosiła aby na ulicy Witosa 2-3 razy w tygodniu była prowadzona akcja ograniczenia prędkości.

2/

Radna Dorota Bojar- podziękowała dyrektorowi KZG za wykonanie furtki na cmentarzu w Ochli, poczym przekazała Panu Wójtowi podziękowania, od uczestników wypoczynku letniego dzieci oraz grupy kuracjuszy Zespołu Caritas za otrzymane wsparcie finansowe, które pozwoliło im na pobyt nad morzem.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych

Wiceprzewodniczący poprosił Pana Wójta o udzielenie odpowiedzi.

Wójt Gminy- oświadczył, że nie były to interpelacje, więc podziękował za złożone podziękowania.

9. Wolne wnioski i informacje

1/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, odczytał stanowisko Powiatu Zielonogórskiego, dotyczące zamiaru połączenia Gminy o statusie miejskim i wiejskim/ stanowisko w załączeniu/.

2/

Wiceprzewodniczący Rady Gminy, odczytał dwa pisma Pana Marcina Ziemiańskiego. Jedno dotyczące podjęcia inicjatywy uchwałodawczej w sprawie obniżenia opłaty adiacenckiej, drugie dotyczące wznowienia rozmów na temat wykupu gruntów pod drogę na ulicy Łąkowej w Nowym Kisielinie.

10. Zamknięcie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy ogłosił o godz. 13.25 zakończenie XXXVI sesji Rady Gminy Zielona Góra

Protokołowała

INSPEKTOR
dłż. obsługi Rady Gminy

Ewa Fogiel

Sekretarz obrad

Sylwia Brońska

Wiceprzewodniczący
Rady Gminy Zielona Góra

Mariusz Rosik

20